

“基本掌握所有国足球员信息”

扬科维奇说,基于过去4年半和中国足协的良好沟通合作,他收获了信任,也希望在接下来的工作中能取得更好的成绩。

扬科维奇表示,有机会带领中国队球员一起训练生活,对他来说是一份荣誉,也是一个机会。

过去4年半,他不光考察了自己带领的1999年龄段队员,同时经常关注中超、中甲、中乙联赛,其间他还与部分中国队球员合作过,截至目前他已基本掌握了这支国家队所有球员的信息,将会尽可能把他们的潜力挖掘出来。

“伴随即将到来的大赛,我们都明白一个长期计划要从每天的细节做起,所以我已经迫不及待要展开明天的第一堂训练课了。”

“全力冲击2026年世界杯”

谈到带队目标,扬科维奇毫不避讳:“作为一名主教练,我有各种方式回避这种问题,我可以说每天的工作就是我的目标,但我觉得我们必须定下明确的目标,就是全力冲击2026年世界杯。”

如何实现这一目标,扬科维奇认为,要从日常生活开始,从每天的细节抓起,定好每天的训练计划。

扬科维奇说,自己已经执教22年,一半时间在俱乐部,另一半在国字号球队。2010年,他曾作为塞尔维亚队主教练安蒂奇的教练组成员参加了南非世界杯。在安蒂奇遭遇红牌禁赛后,由他继续执教球队。他表示,将把自己在国家队和俱乐部的经验应用于中国队身上。

在回答新华社记者“2026年世界杯亚洲区将有8.5个名额,这对于国足是机遇还是挑战”的问题时,扬科维奇说,这就是一个具体目标,无论

扬科维奇:

带领中国男足 全力冲击世界杯

新华社海口3月1日电 (新华社记者公兵、肖世尧、刘博) 中国男足国家队新任主教练亚历山大·扬科维奇1日在媒体见面会上表示,将全力带领中国男足冲击2026年世界杯决赛圈。

扬科维奇曾担任中国U19国家男子足球队黄队主教练、中国U21国家男子足球队主教练,如今身份“升级”。

对于中国男足,扬科维奇有什么目标?如何实现?选人标准如何?他阐释了自己的“足球哲学”。



主教练扬科维奇
在训练前指导球员

名额怎么变

化,他的目标就是全力冲击世界杯,“从明天开始每一步都很重要,每一天我们损失的时间

都可能成为

未来的隐患。我们要从一点一滴、每一堂训练课、每一场友谊赛做准备”。

“国足球员要有奉献精神”

扬科维奇的选人标准是什么?他说,必须具有奉献精神、组织性、纪律性,训练中要刻苦努力。同时,一定要有一颗为国征战的心,尊重身上的球衣和国旗。

“球员要愿意为球队付出、牺牲、拼命。”扬科维奇说。在他看来,这些跟足球、跟年龄并无必然联系,而是一个人应该有的拼搏精神。

“中国人有智慧,学习能力很强。根据这样的特性,我想在不同的比赛和场景中打造不同的战术,同时还要打出我们自己的风格。”

“以我为主”的同时还要尊重对手,扬科维奇团队将对日、韩等国家队球员进行追踪,包括他们在欧洲俱乐部踢的比赛。

国足将于3月下旬与新西兰队进行两场友谊赛。扬科维奇认为,无论是友谊赛还是正式比赛,都要全力以赴。“我想给球员灌输的理念是我们无论是跟世界级球队作战,还是打训练赛,球员的态度都应保持一致、认真对待。每一场比赛都要有对胜利的渴望,要有竞争性。”

“10%以下体脂率是足球界惯例”

在带领中国U21国家队时,扬科维奇就要求所有队员的体脂率控制在10%以下。在他看来,国家队队员更应如此,这不是他个人制定的标准,而是足球界的惯常要求。

“如果我们想跟最优秀的球队竞争,我们在这些方面必须先跟他们保持一致才行。”扬科维奇说,世界杯参赛球员就不会有控制体脂率这样的烦恼。

“我们必须在身体素质、比赛强度、侵略性、比赛纪律性上,先跟别的国家队抗衡,再利用我们的优势,不然我们永远无法取得成功。如果我们只谈论自己的优势,等大赛真正到来的时候,在家里看电视的只能是我们,而对手依然在赛场上。”

德国足协接受联邦议院问询 解释世界杯失利原因



德国队球员凯·哈弗茨在卡塔尔世界杯足球赛小组赛赛后。

新华社柏林3月1日电 (记者刘旸) 德国足协主席诺伊恩多夫、德国男足国家队新任领队鲁迪·沃勒尔1日在柏林接受德国联邦议院体育委员会问询,解释球队在卡塔尔世界杯小组赛出局的原因。

德国足协官员回答问题主要集中在:德国队在小组赛与日本队比赛前为何出现“集体捂嘴”的政治表达;德国队如何陷入与国际足联关于赛场政治表达规定的分歧状况等。

诺伊恩多夫说:“当时我们处在非常复杂

的情景中,我们也不知道会出现怎样的惩罚。给我们做出决定的时间非常少。”

德国队在卡塔尔世界杯失利后,领队比埃尔霍夫辞职。作为其继任者,沃勒尔表示,德国队未来之路不会平坦,但他持乐观态度。

“我们先要考虑如何赢回球迷的信任和热爱,然后再来谈2024欧锦赛。德国足坛依然乌云笼罩,未来几年我们仍有不错的球员,再往后看,想要获得成功越来越困难,我们缺少天赋型少年(球员)。”沃勒尔说。

法国足球名宿方丹去世

新华社巴黎3月1日电 1日,法国足球名宿朱斯特·方丹去世,享年89岁。

方丹1933年出生于摩洛哥,是法国前职业足球运动员、教练员,球员时代司职前锋。他代表法国队出战21场比赛,共打入30粒进球。1958年瑞典世界杯,方丹在6场比赛中打入13球,获得世界杯最佳射手并创造单届世界杯个人最高进球纪录。